

株主各位

富山県富山市西町5番1号
株式会社富山第一銀行
取締役頭取 野村 充「第113回定時株主総会資料（交付書面への記載を省略した事項）」の
一部訂正に関するお知らせ

2024年5月27日付で当行ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載いたしました「第113回定時株主総会資料（交付書面への記載を省略した事項）」の記載内容に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、各ウェブサイトには訂正箇所を反映した修正後の資料を掲載しております。

記

1. 訂正箇所

第113回定時株主総会資料（交付書面への記載を省略した事項）

10 ページ 注記事項（貸借対照表関係） 7. 有形固定資産の減価償却累計額
20 ページ 注記事項（連結貸借対照表関係） 7. 有形固定資産の減価償却累計額

2. 訂正内容

(1) 10 ページ

注記事項（貸借対照表関係）

7. 有形固定資産の減価償却累計額

訂正前	訂正後
12,248百万円	12,991百万円

(2) 20 ページ

注記事項（連結貸借対照表関係）

7. 有形固定資産の減価償却累計額

訂正前	訂正後
12,489百万円	13,233百万円

以上